

От благодарных зрителей

Заканчиваются гастроли Мичуринского драматического театра в городе Белгороде и по области. Пятьдесят восемь спектаклей показали артисты театра. Среди них «Разлом» Б. Лавренева, «Глеб Космачев» М. Шатрова, комедия Гольдони «Слуга двух господ», премьера которой состоялась в Белгороде. Спектакли посмотрели больше двадцати тысяч зрителей. Артисты Мичуринского драматического театра побывали в Гостищеве, Тсмаровке, Борисовке, Короче и других населенных пунктах.

За время гастролей на многих предприятиях областного центра прошли творческие встречи артистов с рабочими и служащими.

Знакомство с творческим составом театра принесло белгородцам большое удовлетворение. В редакцию поступает много писем, в которых зрители приносят благодарность актерам театра, пишут о полюбившихся им героях.

В минувшее воскресенье перед началом спектакля «Слуга двух господ» состоялась встреча артистов театра с общественностью города. По случаю завершения гастрольного сезона коллективу театра были вручены памятные адреса от имени промышленного обкома КПСС и управления культуры, горкома партии.

Секретарь промышленного обкома КПСС г. Быстров пожелал мичуринцам новых творческих удач. С приветствиями выступили начальник промышленного управления культуры г. Ромодановский, секретарь городского комитета партии г. Лебедев.

Зрители преподнесли артистам цветы.

И. ЧУЧЕРОВА.

Белгородская правда
г. Белгород

3 ИЮН 1953